

Отчет работы отряда ЮИД за период январь-октябрь 2015 год.

Январь:

Проведение декадника «Зимним дорогам – безопасное движение».

- выпуск информационных листков «Памятка пешехода», «В морозную погоду», «Осторожно, гололед!», оформила в фойе школы стенд «Зимним дорогам – безопасное движение»;

- проведение викторины по правилам дорожной безопасности, игровой эстафеты по правилам дорожной безопасности,

- организация конкурса рисунков «Осторожно: зимние дороги!»

Подготовка отряда ЮИД для участия в районном конкурсе «Безопасное колесо».

Февраль:

Подготовлен стенд в фойе I этажа «Осторожно! Гололед».

Март:

13 марта 2015г. участвовали в районном смотре отрядов ЮИД, в котором обучающиеся школы заняли 5 место.

Организация и проведение весеннего декадника «Безопасные дороги детям»:

- проведение тематических викторин, конкурсов, сюжетно-ролевых игр «Пешеход», «Водитель», «Пассажир»;

- проведение отрядом ЮИД во время весенних каникул рейдов «Несовершеннолетний нарушитель», «Внимание, пешеход!», «Пешеходный переход»;

- конкурс рисунков «Соблюдаем правила движения», «Мы рисуем улицу» среди обучающихся 1-4-ых классов.

Подготовка школьной команды ЮИД к районным соревнованиям «Безопасное колесо».

Апрель:

- отряд ЮИД познакомил обучающихся с основным документом социальной кампании «Спасите Детские Души» «Детской декларацией

по безопасности дорожного движения», обучающиеся поделились своими переживаниями по поводу того, чего им не хватает, чтобы чувствовать себя в безопасности на дороге. Обучающиеся, согласные с положениями Декларации, подписались под ней, зарегистрировались на сайте газеты «Добрая Дорога Детства».

- оформлен стенд, знакомящий с идеей проведения социальной кампании «Спасите Детские Жизни».

12 апреля 2015 года – участие в конкурсе «Безопасное колесо». Подготовка отряда велась систематически. Была подготовлена сценка, посвященная 70-летию Победы в ВОВ. Отряд «Автострада. Новое поколение» занял II в номинации «Знатоки ПДД», члену отряда Чайка Софии была вручена грамота за II место в номинации «Знатоки ПДД» в личном зачете.

Май:

Была проведена Всероссийская акция безопасности движения «Внимание, дети!». В фойе школы оформлен стенд безопасности с информацией о проведении широкомасштабной акции «Внимание, дети!». На стенде были представлены план проведения акции, инструкции-рекомендации к участникам дорожного движения; в рекреации II этажа в период проведения «Недели безопасности дорожного движения» с 15.05.14г. по 23.05.14г. был организован конкурс рисунков, направленный на предупреждение ДДТТ, соблюдение ПДД всеми участниками дорожного движения.

Подготовлена линейка «Безопасные каникулы», посвященная окончанию учебного года.

Июнь:

Работа летнего оздоровительного лагеря «Солнышко»:

Была проведена акция «Безопасная дорога». Отряд ЮИД провел занятия на регулируемом и нерегулируемом пешеходных переходах, проведен инструктаж с участниками дорожного движения.

6 июня была проведена «Автодискотека».

Проведена акция «Дети Дона, пристегнись! Дети Дона, засветись!»

Сентябрь:

С 1.09 по 15.09 была проведена широкомасштабная Всероссийская акция «Внимание, дети!». 1.09.2015г. проведены «Пятиминутки безопасности по изучению ПДД», на торжественной линейке дети и их родители были ознакомлены с Обращением главного государственного инспектора безопасности ДД по Ростовской области полковника полиции Моргачева С.В.

10.09.2015 года проведен флешмоб «Первоклассник-пешеход» с участием старшего инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД МУ МВД РФ «Новочеркасское» капитана полиции Ганзенко Евгения Александровича.

Отряд ЮИД провел конкурс рисунков по правилам дорожного движения.

15 сентября проведена акция «Шагающий автобус», в рамках которого была проведена экскурсия по поселку с указанием на «опасные места» по маршруту движения, на дорожные знаки в п. Персиановском, затем были организованы с детьми игры, проведен тест-опрос о том, каким правилам научил детей «Шагающий автобус».

19 сентября отряд ЮИД провел праздник «Посвящение в пешеходы», на котором была показана театрализованное представление «В гостях у сказки», в конце которого были вручены памятные подарки: световозвращающие элементы на рюкзаки.

20 сентября отряд ЮИД выступил для детей д/с № 32 «Березка» со сказкой о ПДД и подарили блокноты.

23 сентября отряд ЮИД ездил на выступление, которое было посвящено 80-летию ГАИ ГИБДД, в котором занял III почетное место.

Октябрь:

14 октября отряд ЮИД провел школьную линейку, посвященную Международному Дню белой трости, на которой на которой члены отряда ЮИД рассказали об истории возникновения Международного дня белой трости, рассказали о том, как важно бережно относиться к людям, по той или иной причине потерявшим зрение.

15.10.2015г. активисты детского объединения «Космический экспресс» провели флешмоб, предварительно изготовили белые трости, а также составили памятки-листочки с разъяснением для водителей ПДД, дающих слепым гражданам с белой тростью преимущество при переходе через дорогу. Одна группа обучающихся посредством белой трости

переходила через дорогу, в это время вторая группа обучающихся раздавала листовки-памятки водителям. Активисты детского объединения расклеили листовки-памятки по поселку, информируя жителей о проведении Международного Дня белой трости.